
 
У ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» відкрита позиція: 

Інженер з комплектації устаткування й матеріалів  

Забезпечення матеріально-технічними ресурсами 

Бердичівський ПМ Бердичівське ЛВУМГ 

Функціональні обов'язки: 

 Здійснює виконання робіт із забезпечення устаткуванням і комплектуючими 

виробами капітального будівництва і ремонтно-експлуатаційних потреб 

Управління. 

 Перевіряє правильність визначення в заявках підрозділів Управління потреб в 

устаткуванні і комплектуючих виробах та відповідно до титульних списків і 

проектної документації складає зведені замовлення з необхідними розрахунками 

і обґрунтуваннями. 

 Розробляє графіки поставок устаткування за встановленими строками 

завершення будівельно-монтажних робіт. 

 Здійснює контроль за своєчасною і повною реалізацією планів матеріально-

технічного забезпечення Управління, за додержанням постачальниками 

встановлених графіків поставок, якості і комплектності устаткування. 

 Складає акти, ведення переписки щодо претензій у разі порушення 

постачальниками договірних зобов’язань, заміну устаткування і комплектуючих 

виробів. 

 Здійснює контроль за кількісним і якісним прийманням устаткування і 

комплектуючих виробів, їх складування, консервація. 

 Проводить роботи з виявлення понаднормативних запасів устаткування і 

комплектуючих виробів, невстановленого і невикористаного устаткування, 

внесення пропозицій щодо їх реалізації. 

 Підготовляє дані для складання звітності про виконання плану матеріально-

технічного забезпечення Управління.  

 Використовує  КАСК Компанії під час виконання своїх посадових обов’язків. 

 Своєчасно та якісно вносить актуальну та достовірну інформацію до бази даних 

КАСК за відповідним функціональним процесом. 



 2 

 Готує та надає необхідну інформацію за запитами відповідальних виконавців з 

впровадження та супроводження КАСК, згідно з затвердженими інструкціями 

користувачів та регламентами експлуатації КАСК.  

 Відповідає за створення, наповнення та деблокування заявок МТР для 

формування Плану потреб з експлуатації, аварійного запасу та інших матеріалів 

(МТР), обладнання, що не входить до кошторису будов та інших необоротних 

активів, Плану потреб в інших роботах/послугах. 

Необхідні навички та знання: 

 Вища або базова вища освіта відповідного напряму підготовки (магістр, 

спеціаліст). 

 Стаж роботи за спорідненою спеціальністю – не менше 1 року. 

 Впевнений користувач ПК, навички вільного володіння MS Word, MS Excel. 

 Вміння використовувати в роботі КАСК SAP, сервіси електронного 

документообігу Deals, TSO Megapolis. 

 Відповідальність, ініціативність, наполегливість, комунікабельність, 

оперативність у прийнятті рішень. 

Що ми пропонуємо: 

 Робота в одній з найцікавіших та престижних галузей енергетики. 

 Участь в проектах державного та міжнародного значення. 

 Можливість професійного розвитку. 

 Медичний супровід. 

 Офіційний дохід. 

 Корпоративний відпочинок та командні спортивні заходи (марафони, гонки, 

туристичні поїздки, в тому числі для дітей). 

 Робоче місце – Житомирська обл., м. Бердичів, вул. Білопільська, 100. 

 
Підтримуємо політику різноманітності та інклюзивності: керуємось принципом 

рівності прав і можливостей для всіх кандидатів та створюємо робоче середовище, в 

якому враховані відмінності кожного працівника. 
 

Надсилайте резюме із зазначенням бажаного рівня заробітної плати на: 

dovbysh-om@tsoua.com 

Бажаєте стати частиною енергетичної команди 

та зробити свій внесок у розбудову країни? 

mailto:dovbysh-om@tsoua.com

